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2024 
 
Buďte prvními, kteří nahlédnou pod pokličku izolované saudskoarabské monarchie, ve které se s 
turisty nepotkáte! Doposud zcela uzavřená země nabízí unikátní zážitek spatřit okázalé památky 
arabského světa mezi prvními, bez přítomnosti ostatních. Garantujeme, že největší „atrakcí“ budete 
právě vy, kteří budete jedni z prvních ne-arabských obyvatel, kteří místní spatří! Uvolněná pravidla 

nám s výjimkou dvou posvátných měst umožní navštívit vše, co země nabízí. A je toho opravdu 
mnoho! Fascinující starověké skalní město, jenž hravě předčí turisty obklopenou Petru, okouzlující 
město Džidda – vstupní brána do Mekky, pláže Rudého moře, ohromující pouštní i horská krajina nebo 
supermoderní metropole Riyad. Pod dohledem českého průvodce nás čeká ochutnávka nejen výše 

uvedeného v kombinaci s kvalitním zázemím převážně 3* hotelů se snídaní. Přesouvat se budeme 
pronajatým minivanem. Samozřejmostí je i možnost vyřízení víz přes naší CK, stejně jako podrobné 
informace o pravidlech v zemi. Vízum mohou nyní získat i ženy bez doprovodu! Zažijte opravdovou 

cestovatelskou lahůdku a navštivte budoucí světově vyhledávaná místa ještě bez přítomnosti dalších 
turistů! 

 
1. den: odlet z ČR do SAUDSKÉ ARÁBIE s přestupem. Přílet ráno následující den. 
2. den: snídaně, dopoledne (v případě otevření památky do termínu zájezdu; předpoklad otevření v roce 2023 - 

bez záruky) návštěva staré části RIJÁDU - OLD DIRIYAH, kde uvidíme historický palác SAAD IBN (UNESCO), 
původní sídlo saudské královské rodiny. Odpoledne přesun na severozápad do města HAIL. Jestliže v Rijádu jsme 
se cítili jako v jiném světě, není to nic oproti tomu, co nás čeká nyní. Za hranicemi hlavního města začíná 
absolutně jiný život. Jsme na návštěvě uprostřed jiné kultury, která je zde cítit na každém kroku. Turisty tu 
neznají, a tak jako pro nás bude zážitkem tamní atmosféra, postaráme se o nevšední zpestření pro místní i my. 
Oproti neuvěřitelně bohaté metropoli plné luxusu se nám zde představí sice vyspělá, ale zcela tradiční arabská 

kultura. Na večer se ubytujeme. 
3. den: snídaně, vyrážíme jen asi 1,5 hod. jízdy k vesničce JIBBAH. Část dne strávíme dobrodružným 
objevováním vyhlídek a krátkých procházek v opuštěné POUŠTI. Načervenalý písek je v ostrém kontrastu 

nedalekých hor. Krajinu dokreslují malebné pískovcové útvary, které zde vytvořily doslova pastvu pro oči. Po 
návratu na ubytování nás čeká procházka HAILEM, kde se seznámíme s běžným arabským životem v ropném 
státě. Na typickém tržišti ochutnáme datle a další arabské pochutiny. 
4. den: snídaně, brzy ráno vyrážíme dále na západ, kde nás čeká jeden ze zlatých hřebů zájezdu - historické 

skalní město MADAIN SALEH (UNESCO) a fotogenická krajina plná pískovcových útvarů, v nichž se ukrává 
historické město AL ULA. Odpoledne procházka starým městem, fakultativně možnost návštěvy jedné z místních 
atrakcí, zastávka u skalního útvaru ELEPHANT ROCK a výjezd na vyhlídku vysoko nad městem. 
5. den: snídaně, dopoledne návštěva již zmíněného skalního města MADAIN SALEH. Jedná se o rozsáhlý, 
unikátně zachovalý NABATEJSKÝ komplex budov a hrobek vytesaných v „oranžových“ skalních útvarech. 
Fascinující podívanou povýší i opuštěná krajina. Nestojí se tu fronty, nejsou tu davy turistů, nejsou tu zatím téměř 
žádní turisté! Vždyť země se jim otevřela teprve nedávno. Na místo, které se v krátké době stane zřejmě jednou 

ze světových atrakcí, jste dorazili jako jedni z prvních Evropanů! Odpoledne pokračujeme až na západní pobřeží, 
kde Saudskou Arábii omílá RUDÉ MOŘE. V jednom z přímořských měst se ubytujeme. Tak jako všude při našem 
putování, nebude ani zde problém okusit místní kvalitní kuchyni skládající se převážně z kuřecího či skopového 
masa, ryb, rýže, ovoce a zeleniny. 
6. den: ráno se zájemci osvěží na, samozřejmě opuštěných, plážích. Při respektování místních pravidel neplatí 
pro turisty (ani pro turistky) žádná omezení. Naše cesta dále pokračuje na jih do samotné BRÁNY DO MEKKY - 

DŽIDDA.  Po cestě nás však ještě čeká návštěva svatého města MEDINA. Dle aktuální situace se podíváme i do 
slavné PROROKOVY MEŠITY (vstup přímo do mešity nelze garantovat). Večer se podíváme na FONTÁNU 
KRÁLE FAHDA, která je nejvyšší na světě (312 m). 
7. den: snídaně, dokončení prohlídky DŽIDDY, Přístavním městem každoročně putují miliony muslimů 
směřujících do nedaleké Mekky. Ve městě se pyšní budováním nejvyššího mrakodrapu světa, který má po 
dokončení přesáhnout výškovou hranici 1 km. Projdeme se také historickým centrem, kde se opět setkáme s 
tradiční, ničím nepoznamenanou, arabskou atmosférou, jež nepotkáte nikde jinde na světě. Navštívíme také 

místo, kde je podle legendy pohřbena pramatka lidstva EVA. Po celou dobu našeho putování uvidíme rovněž 
nespočet okázalých mešit. Dle aktuální situace budou moci zájemci některé z nich navštívit.  Navštívíme také 
typický arabský trh s kořením, apod. Odpoledne přesun do vnitrozemí. Průjezd kolem MEKKY - nejposvátnějšího 
místa muslimského světa, do kterého je pro nemuslimy vstup přísně zakázán. V případě příznivé situace bude 
možné ze silnice zahlédnout část slavného města. Dále pokračujeme malebným horským průsmykem v pohoří 
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ASIR MOUNTAINS, skrz který vede i stará pěší stezka, po které se projdeme, a vychutnáme si tak nádherné 
výhledy do hornaté krajiny. Noc strávíme v nedalekém TAIF, pátém největším městě království. 
8. den: snídaně, v brzkých hodinách vyrážíme dále na východ. Celodenní přejezd do RIJÁDU skrze krajinu s pro 
nás netradičními scenériemi si zpříjemníme krátkou zastávkou na vyhlídce nad VULKANICKÝM KRÁTEREM AL-
WABA. Ve večerních hodinách příjezd do metropole. 
9. den: snídaně, prohlídka centra hlavního města. Mimo jiné navštívíme pevnost MASMAK, projdeme se 

historickou částí, ale i mezi obřími moderními mrakodrapy. Nahlédneme do jednoho z luxusních nákupních center 
a zájemci vyjedou vysokorychlostním výtahem do 99. patra ikonické budovy SKY BRIDGE, odkud jsou 
nejkrásnější výhledy na metropoli. Transfer na letiště (odlet zpravidla v pozdních nočních, resp. ve velmi brzkých 
ranních hodinách následující den). 
10. den: přílet do ČR. 
 
Cena zahrnuje: zpáteční letenka Praha - Rijád vč. let. tax a poplatků v max. výši 16 000 Kč, doprava pronajatým 

minivanem dle programu, 6x nocleh v ***hotelu, 1x nocleh v hotelu, 7x snídaně, český vedoucí zájezdu po celou 
dobu včetně cesty, informační materiály. 
Cena nezahrnuje: vízum, ostatní strava, fakultativní programy, bakšišné, vstupné a vše ostatní, co není uvedeno 
v odstavci „Cena zahrnuje" 

Příplatky: vízum 4 000 Kč, 1lůžkový pokoj 9 500 Kč, pojištění léčebných výloh v zahraničí včetně storna zájezdu 

do 35 000 Kč za 1 000 Kč, do 85 000 Kč za 1 750 Kč. 

 
Upozornění:  CK si vyhrazuje právo na úpravu programu s ohledem na povětrnostní, klimatické podmínky a 
uskutečnění místní přepravy, a to zejména u zájezdů s turistikou, dále pak u zájezdů s meziostrovními leteckými a 
trajektovými spoji, jejichž uskutečnění je nutné k realizaci programu. 

Délka zájezdu je dána termínem zájezdu a zpravidla první a poslední den je považován za den dopravy z a do místa 
realizace zájezdu. Je-li předpokládán návrat v pozdních nočních hodinách, může dojít (s ohledem na dopravní situaci 
a jiné nepředvídatelné skutečnosti) k posunutí návratu do následujícího dne oproti uvedenému termínu. 
 
 
SAUDSKÁ ARÁBIE 
- vstup do Saudské Arábie je možný s platným vízem – osoby, které mají vízum uhrazeno na smlouvě o 

zájezdu, obdrží na letišti od průvodce potvrzení o zajištění víza 
 
 
UBYTOVÁNÍ: 

Ubytování je zajištěno v hotelech odpovídající kvalitě 3* s výjimkou ubytování v Al Ula (kvalita dle dostupných 
kapacit například ubytování v apartmánech) ve dvoulůžkových pokojích. 
1. noc - Riyadh 

2. - 3. noc - Hail 
4. noc - Al Ula 
5. noc - Yanbu 
6. noc - Taif 
7. noc - Riyadh 

 
DOPRAVA:  

Během cesty se budeme přepravovat pronajatým minivanem či běžnými auty (velikost v závislosti na konečném 
počtu účastníků), kde průvodce je zároveň řidičem. Kromě prohlídky Rijádu (v závislosti na možném zprovoznění 
nyní dobudovávaného metra) tak bude po celou dobu zájezdu k dispozici auto, které nám umožní dopravit se na 
odlehlá místa, která jsou zcela mimo možnosti a omezenou nabídku výletů pořádaných místními agenturami. Za 
celý zájezd se ujede poměrně velká vzdálenost (přes 3 500 km), nicméně cesta díky kvalitní infrastruktuře (s 
výjimkou Rijádu) relativně dobře utíká. Po většinu dní se budeme přesouvat po kvalitních dálnicích s minimálním 
provozem. Například vzdálenost 622 km z Rijádu do Hail zabere „pouze“ cca 5,5 – 6h čisté doby jízdy (k tomuto 

času je samozřejmě nutné započítat přestávky apod.). 

 
STRAVA: 
V ceně zájezdu jsou zahrnuty snídaně. Některé snídaně budou zajištěny v hotelu (bufetem či servírované), 
některé například v blízké restauraci apod. 
Ve městech jsou dostupné restaurace a fastfoody. V případě, že se budeme pohybovat mimo taková místa, bude 

v programu vždy vyčleněn prostor pro nákup potravin. Ve všech případech Vás bude průvodce vždy informovat 
ohledně doporučení co a kdy nakoupit. 

 
Voda: vodu si kupujte balenou v plastikových lahvích s neporušeným uzávěrem. 
 
Jídlo: Na ulici si jídlo vybírejte pečlivě. Jezte dostatečně tepelně upravená a čerstvá jídla, vyhněte se nevařenému 
masu. Mléko nemusí být vždy pasterizováno, ale jogurty bývají hygienicky nezávadné. Ovoce a zeleninu si před 



CK Poznání s.r.o., Palackého Třída 2744, 530 02 Pardubice 

tel. 466 535 777, 466 535 401, e-mail: poznani@poznani.cz        hot-line v den odletu 
 

 
požitím raději důkladně omyjte nebo oloupejte. Města jsou vyspělá a s dostupností nejrůznějších typů stravy 
(včetně evropských a amerických fastfoodů) není problém. V odlehlých místech je nutné počítat s ryze arabskou 
stravou, nicméně dostatečný výběr zajistí supermarkety. 
Ceny potravin v supermarketech jsou mírně vyšší než v ČR, ceny v restauracích, na ulici a ve fastfoodech jsou 
víceméně srovnatelné s cenami v ČR (odvíjí se od dané lokality). Na ulicích lze koupit arabské pečivo, pizza, 
ovoce či zelenina, apod. V zemi je přísný zákaz prodeje, přechovávání a konzumace alkoholu! 

 
 
POČASÍ A TEPLOTA:  
Rijád – panuje spíše suché klima s malým množstvím srážek, teplota v říjnu/listopadu je okolo 30-35°C, 
Džidda/Yanbu – vyšší vlhkost, ovšem s minimem deštivých dnů, v říjnu/listopadu je teplota okolo 35°C, 
Taif – vyšší nadmořská výška způsobuje častější oblačnost, denní teplotyv říjnu/listopadu okolo 32°C (den) a 
16°C (noc). 

 
 
VYBAVENÍ A OBLEČENÍ: 
Nejvhodnější zavazadlo pro tuto cestu je batoh do 60 litrů. Bez problému s sebou můžete mít i kufr. Veškerá 

zavazadla, která nebudete potřebovat při výletech lze bezpečně ponechat v hotelech, případně (v 
rámci přesunů) v mikrobuse či na hotelu (v rámci ubytování na více dní). Dále se počítá s příručním 

batůžkem. V příručním zavazadlem, které budete mít u sebe v průběhu letu, mějte veškeré cennosti, peníze, 
elektroniku, která musí být nabitá a funkční, jinak hrozí zabavení při bezpečnostních kontrolách na letištích. Velké 
zavazadlo bude většinu času na hotelích nebo v zavazadlovém prostoru při přesunech, zatímco s malým batůžkem 
budete podnikat procházky po městě či v přírodě. Je nezbytné, abyste veškeré cennosti a zejména doklady měli 
neustále při sobě. 
V ojedinělých případech se stává, že odbavené zavazadlo dorazí do místa příletu opožděno o několik dní. Pro tyto 
mimořádné situace je dobré mít s sebou v příručním zavazadle také základní hygienické potřeby a prádlo na dobu 

cca 3 dní.  
S sebou byste si měli zabalit: vhodnou obuv na lehkou turistiku (zvolte pohodlnou obuv), podnikat budeme výlety 
krátké, nicméně se budeme pohybovat jak ve městech, tak v pouštním terénu. Vhodné jsou proto jak pevné boty, 
tak sandále či pantofle. Oblečení zvolte tak, aby bylo vhodné do teplého počasí, a chránilo Vás proti ostrému 
slunci. Mimo jiné doporučujeme pokrývku hlavy, sluneční brýle, krém na opalování hygienické potřeby a léky 
(pokud pravidelně užíváte, zabalte si léky do příručního zavazadla spolu s originálním příbalovým letákem!), 
v rámci oblečení by neměla chybět trika, pohodlné kalhoty (nepřiléhavé – viz níže), lehká bunda/pláštěnka pro 

případ deště, plavky. Dále pak fotoaparát a redukce do zásuvky. V rámci hotelů v SA (nehledě na úroveň a 
kvalitu) nebývá samozřejmostí, že jsou pokoje vybaveny ručníky, proto je dobré vzít si ručník vlastí. 

Veškeré oblečení je pak třeba vybrat dle místních zvyklostí a kultury (viz následující odstavec). 

 

PRAVIDLA A MRAVNÍ NAŘÍZENÍ PLATNÉ PRO TURISTY V SAUDSKÉ ARÁBII 
Saudská Arábie je doposud ultrakonzervativní islámskou monarchií, pro kterou platí ty nejpřísnější zvyklosti! S 
otevřením země turistům (říjen 2019) se však pravidla (pro turisty) zmírnila a země vyhlásila toleranci 
v některých kulturních principech. Upozorňujeme, že tyto „moderní prvky“ jsou v platnosti pouze několik 

měsíců a jejich uplatňování zatím v praxi na mnoha místech ne zcela funguje. Mnozí obyvatelé 
(zejména mimo Rijád a Džiddu) by se tak mohli cítit pobouřeni v případě, že by turisté nerespektovali 
dosud platná pravidla, i přesto, že oficiálně jsou tato pravidla pro turisty uvolněna. 
 
Oficiálně monarchie umožňuje: 

- Vpustit do země i samotné ženy bez manžela 
- Svobodný pohyb žen bez manžela či jiného doprovodu 

- Dovoluje ženám, aby se stravovaly bez manžela či jiného doprovodu v restauracích, mohly se koupat na 
veřejných plážích a řídit vozidlo 

- Ženám turistkám je umožněno, aby se ubytovali v pokoji s mužem, který není jejich manželem 

Poslední pravidlo je v praxi zatím problematicky prosazováno, nicméně oficiálně platí. Z praxe (jaro 2023) lze 
předpokládat, že ženám nemusí být umožněn vstup do hotelových bazénů, přesto, že by takový zákaz neměl být 
pro turistky uplatňován. 
 

Je zcela nezbytné respektovat kulturu oblékání! 
Oficiálně monarchie od října 2019 nevyžaduje tzv. Abáju tj. ženský oděv zakrývající celou postavu. V praxi i 
v místech mimo Rijád a Džiddu není potřeba tento oděv nosit. Je však nanejvýš důležité, aby byly ženy oděny 
střídmě, zcela „nevyzývavě“ a v souladu s dalšími mravními pravidly islámu. 
 
Oficiální vyjádření monarchie je takové, že turistky nejsou vázány žádným konkrétním omezením, ale vyžaduje 

se, aby jejich oděv odpovídal a respektoval islámské zvyklosti. Z tohoto důvodu je nezbytné, aby ženy zvolili 
oděv, který nepřiléhá na tělo (vyvarovaly se legín apod.), a který pokrývá většinu těla. Základem jsou 
zakryté celé dolní i horní končetiny, nepřípustný je jakýkoli výstřih. 
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Není nutné, aby ženy měly zakrytý obličej a vlasy, přesto velmi doporučujeme, aby měly vždy při ruce 
šátek či jiný typ oděvu, který by v případě nutnosti vlasy zakryl. 
Pro návštěvu veřejných pláží je prozatím zcela nepřípustné nosit bikiny apod. Ženy by měly mít oděv, 
který zakrývá celé tělo s výjimkou hlavy a vlasů. 
Je vhodné (nikoliv nutné) volit tmavé barvy. To zabezpečí snížení zájmu místních o turisty, kteří jsou v zemi 
stále nevšední „atrakcí“. 

 
Muži by měli volit rovněž oblečení, které není přiléhavé a které zakrývá dolní i horní končetiny. Zde 
je naopak vhodné volit barvy světlé, ideálně bílou. 
Pro muže na plážích platí jen mírné omezené. Je v pořádku koupat se v „kraťasových“ plavkách, ideálně 
sahajících pod kolena. 
Mezi specifická pravidla v Saudské Arábii nadále patří absolutní přísný zákaz alkoholu ve všech 
formách 

 

UPOZORŇUJEME, ŽE DOVOZ ALKOHOLICKÝCH NÁPOJŮ JE ZCELA ZAKÁZÁN. I ZA 

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ HROZÍ EXTRÉMNĚ VYSOKÉ TRESTY I PRO TURISTY!! 

 

!!!!!!NEBERTE S SEBOU ŽÁDNÝ ALKOHOL!!!!!! 

!!!!!!PŘÍSNÝ ZÁKAZ VÝVOZU JAKÝCHKOLIV NEROSTŮ a MÍSTNÍ MĚNY!!!!!! 

!!!!PŘÍSNÝ ZÁKAZ FOCENÍ, NATÁČENÍ a následné SDÍLENÍ INFORMACÍ NA SOCIÁLNÍCH 

SÍTÍCH, KTERÉ BY VRHALY ŠPATNÉ SVĚTLO NA MÍSTNÍ REŽIM (NAPŘÍKLAD 

POMLUVA MÍSTNÍCH POMĚRŮ, VYJADŘOVÁNÍ SE K LIDSKOPRÁVNÍM OTÁZKÁM, 

APOD.) 

 
Platí přísný zákaz dovozu a vlastnění knih či symbolů jiného než islámského náboženství 
Přísný zákaz politické agitace, vlastnění politicky motivovaných knih či jiných dokumentů 
Pod trestem je rovněž předbíhání ve frontách; 
Rušení (i poslech hudby) při pravidelných modlitbách (5x denně), apod. 
Přísný zákaz focení osob bez jejich explicitního svolení 
Dále je zakázáno mít u sebe dalekohledy, vysílačky a jiné předměty, které mohou vzbudit podezření 
špionáže 

Ženám není dovoleno hovořit s cizími muži 

Je nepřípustné jakýmkoliv způsobem vystupovat (i neverbálně) proti režimu absolutní monarchie 
Všechny tyto, byť na první pohled, banální prohřešky jsou velice přísně trestány (včetně fyzických 
trestů). 
V zemi je bezvýhradně uplatňováno právo Šaría. 
 
Další standardní prvky místní kultury vycházející z Koránu (zejména další omezení pro pohyb a chování žen) 

nejsou u turistů vyžadovány. 
 
Elektrické zásuvky: v Saudské Arábii se můžete setkat hned se třemi typy zásuvek. S klasickým typem známým 
a používaným také v ČR, s britským typem (viz obrázek) a americkým typem s nižším napětím. Doporučujeme 
proto multifunkční redukci. 
 

  
  

Adaptér můžete zakoupit v elektrických potřebách. Počet zásuvek bývá na pokojích omezen (max. 2) a pokud 
plánujete nabíjet více zařízení (foťák, kamera, telefon), doporučujeme přibalit si roztrojku. Na hotelech jsou 
postupně doplňovány zásuvky evropského typu, nicméně tato praxe prozatím není pravidlem u všech hotelů. 
 
ČASOVÝ POSUN: + 2h oproti ČR 
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DOPORUČENÉ VYBAVENÍ VAŠÍ LÉKÁRNIČKY: 
Vaši osobní lékárničku doporučujeme vybavit těmito léky: 
• Proti průjmu – Immodium, Carbosorb, Carbocit, Enterol 
• Proti bolestem kloubů, hlavy – Ibalgin, Nalgesin, Dolgit 
• Proti zvýšené teplotě – Paralen, Acylpyrin, Panadol 
• Na povrchová poranění – Bepanthen, Jodisol, obinadla, náplasti 

• Proti alergické reakci při bodnutí hmyzem – Livostin kapky, Fenistil, Claritine 
• Proti nevolnosti v dopravních prostředcích – Kinedryl, Travel-Gum, Motilium 
Užívání antibiotik je vhodné konzultovat s praktickým lékařem. Těm, kteří trvale užívají nějaké léky, 
doporučujeme, aby si tyto léky vzali s sebou v dostatečném množství.  
 
 
CELNÍ A DEVIZOVÉ PŘEDPISY:  

Celní kontrola je na všech hraničních přechodech důkladná, na letištích procházejí všechna příchozí zavazadla 
rentgenovou kontrolou. Do země je zakázáno dovážet jakékoliv alkoholické nápoje (včetně 
nealkoholického piva s nízkým obsahem alkoholu), výrobky z vepřového masa a kůže a pornografické časopisy 
či publikace se spoře oděnými ženami. Zabaveny mohou být předměty související s jiným než muslimským 

náboženstvím, je však možné si přivézt 1 ks bible pro osobní potřebu. Dále je zakázán dovoz palných (i 
starožitných) a bodných zbraní a dovoz rostlin a potravin podléhajících zkáze. Povolen je dovoz max. 200 ks 

cigaret či 24 ks doutníků nebo 500 g ostatních tabákových produktů. 
V případě léků lze dovézt jen množství nezbytné pro dobu pobytu, v originálním balení a s lékařským předpisem, 
příp. lékařskou zprávou. Držení a pašování drog se trestá smrtí.  
 
Povinná směna valut není v království zavedena. Dovoz a vývoz valut není omezen, hodnotu vyšší než 60.000 
SAR (16.000 USD) je nutno ji deklarovat. Saúdskoarabský rijál je volně směnitelný a je vázán na USD (kurz 1 
USD = 3,75 SAR). 

 

ZNOVU UPOZORŇUJEME, ŽE PLATÍ PŘÍSNÝ ZÁKAZ DOVOZU, PŘECHOVÁVÁNÍ, 

NÁKUPU A POŽÍVÁNÍ JAKÝCHKOLI ALKOHOLICKÝCH NÁPOJŮ VČETNĚ PIVA! Za 

porušení hrozí vysoké tresty! 

 
 
Zde naleznete více informací o cestovních dokladech a celních a devizových předpisech 

https://www.mzv.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/blizky_vychod/saudska_arabie/cestovani/duty.html 
 
 
VSTUPNÍ PODMÍNKY:  
Budete potřebovat biometrický pas s platností minimálně 6 měsíců po plánovaném návratu ze zájezdu. K cestě 
je dále nutné mít platné vízum do Saudské Arábie, které je nutné vyřídit online před odjezdem. 

 

Je nutné, abyste po celou dobu programu měli při sobě mezinárodní letenku, kterou 
budete muset předkládat při případné policejní kontrole. 

 
JAZYK:  
Úředním jazykem je arabština. Anglicky se domluvíte v některých oblastech. 

 
 
VALUTOVÉ VYBAVENÍ:  
Měna: Saudský rijál (1 USD = cca 3,7 SAR) 
Kapesné: 

Kapesné budete potřebovat na nákup potravin, jídla v restauracích, na případné vstupné do památek a na 

případný nákup suvenýrů. Měna, kterou je vhodné mít s sebou, jsou AMERICKÉ DOLARY (větší i menší 
bankovky). Výměna peněz je možná na letišti v Riyádu, případně v bankách a většinou i na recepcích hotelu.  
 
Minimální částka postačující k pokrytí veškerých nákladů spojených s výše uvedeným programem je asi 300 
USD. Částka by tak měla odpovídat pouze Vaším výdajům na stravu (obědy, večeře) a vstupy, na které lze 
počítat částku cca 80 USD. Pro neočekávané případy doporučujeme mít s sebou ještě finanční rezervu nejlépe v 
podobě platební karty VISA nebo MASTERCARD (některé banky však výběr/platbu v Saudské Arábii považují za 

nevěrohodnou operaci a blokují ji). Výběr z bankomatů je možný ve všech větších městech. Platby u obchodníka 
jsou možné jen ve velkých supermarketech a nadnárodních řetězcích, vstupné na památky není možné platit 
kartou. Na mnoha místech prozatím není možné zaplatit ani zmíněnými kartami Mastercard a Visa. 
 
 

https://www.mzv.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/blizky_vychod/saudska_arabie/cestovani/duty.html
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OČKOVÁNÍ: 
Doporučujeme: 

• ověřit si platnost očkování proti tetanu 

• očkování proti břišnímu tyfu a žloutence typu A, B (doporučeno) 
 
Pro další informace ohledně povinných a doporučených očkování se můžete obrátit na specializovaná centra 
cestovní medicíny. Kontakty a adresy naleznete na www.ockovacicentrum.cz. 
 

 
POJIŠTĚNÍ: 
Ke všem zájezdům a pobytům nabízí CK cestovní pojištění od společnosti UNIQA pojišťovna, a.s., IČ: 49240480, 
se sídlem Evropská 136, 160 12 Praha 6 (dále jen „pojistitel“). Smluvní vztah vzniká mezi zákazníkem zájezdu 
(dále jen „pojištěný”) a pojistitelem na základě Rámcové pojistné smlouvy č. 1360500349 (dále jen „pojistná 
smlouva“) uzavřené mezi pojistitelem a CK. Cestovní pojištění sjednané touto rámcovou smlouvou se řídí 

zákonem o pojišťovnictví a ostatními obecně závaznými právními předpisy, pojistnými podmínkami pro cestovní 
pojištění UCZ/Ces20 (dále jen „pojistné podmínky“) a ustanoveními této rámcové smlouvy. CK je oprávněna 
poskytovat cestovní pojištění pojistitele pouze jako doplňkovou službu k jím poskytované cestovní službě, nikoli 

samostatně. 
 

Tabulka tarifů a pojistných částek 
K7S / K7S+ / 

K7SN 

Pojištění léčebných výloh 7 000 000,-Kč 

Akutní zubní ošetření 
do výše limitu 

léčebných výloh 

Pojištění asistenčních služeb 7 000 000,-Kč 

Pojištění léčebných výloh a asistenčních služeb – max. plnění 7 000 000,-Kč 

Součástí pojištění asistenčních služeb jsou:   

- náklady na repatriaci pojištěného 7 000 000,-Kč 

- náklady na repatriaci tělesných ostatků pojištěného 7 000 000,-Kč 

- náklady na vyslání opatrovníka 140 000,-Kč 

- náklady na předčasný návrat z pojištěné cesty 140 000,-Kč 

- náklady na právní pomoc v zahraničí včetně jejího zprostředkování 140 000,-Kč 

- náklady vzniklé ztrátou cestovních dokladů 140 000,-Kč 

- zachraňovací náklady   2 100 000,-Kč 

- odškodnění v případě zadržení pojištěného při únosu letadla nebo 

autobusu 
140 000,-Kč 

- zprostředkování finanční pomoci pojištěnému 140 000,-Kč 

- náklady vzniklé zpožděním zavazadel 5 000,-Kč 

- náklady vzniklé zpožděním letu 5 000,-Kč 

Úrazové pojištění – smrt následkem úrazu 300 000,-Kč 

Úrazové pojištění – trvalé následky úrazu 600 000,-Kč 

Úrazové pojištění – nemocniční odškodné (hospitalizace úraz + nemoc) 600,-Kč/den 

Úrazové pojištění – denní odškodné nesjednáno 

Připojištění odpovědnosti za újmu na zdraví a věci třetí osoby 5 000 000,-Kč 

Připojištění zavazadel  
40 000,-Kč 

max. 20 000 Kč/ks 

Připojištění zimních sportů NE/ANO/NE 

Připojištění nebezpečných sportů NE/NE/ANO 

 
Storno zájezdu - vrací se max. 80 % skutečně vzniklých nákladů, max. 35 000 Kč/os. (za příplatek, který je 
přesně specifikován u konkrétního zájezdu, lze navýšit až na max. 85 000 Kč/os.)  
Náhrada dovolené - vrací se max. 80 % skutečně vzniklých nákladů, max. 35 000 Kč/os. (za příplatek, který je 
přesně specifikován u konkrétního zájezdu, lze navýšit až na max. 85 000 Kč/os.) 
Pojištění se ve všech svých tarifech vztahuje na vysokohorskou turistiku až do výše 5.000 m n. m. 

Pojistitel uhradí v případě povinného umístění pojištěného do karantény v zahraničí náklady na ubytování až do 
výše 2 500 Kč na jednu osobu a jeden den, maximálně však 30 000 Kč. Zároveň uhradí náklady na návrat po 
ukončení nařízené karantény až do výše 20 000 Kč na jednu osobu. 
Pojistnou událostí z pojištění stornovacích poplatků je také preventivní karanténa pojištěného, v souvislosti s 
COVID-19 (příp. jinou pandemií), která mu byla nařízena orgánem ochrany veřejného zdraví před nástupem 
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cesty, a která zasahuje do původně plánovaného termínu cesty. Uzavření hranic (případně zákaz cestování / 
vstupu do cílové oblasti) nařízením oprávněného orgánu není předmětem pojištění. 

 
Upozorňujeme, že v případě potřeby navštívit lékařské zařízení, CK nehradí náklady spojené s dopravou.  
Doporučujeme vzít s sebou na cestu do zemí EU evropský průkaz zdravotního pojištění. 

 
 

KONTAKTNÍ ÚŘADY V ZAHRANIČÍ: 
Velvyslanectví ČR v Rijádu: 
Adresa: 
Embassy of the Czech Republic 
Al Nuzha District, Saad Bin Gharir Street 
P. O. Box 94305, Riyadh 11693 
Kingdom of Saudi Arabia 

GPS: 24°44.992' N, 46°42.537' E 
Telefon: +966 11 4503617 (konzulární dotazy jsou zodpovídány pouze formou e-mailu, nikoli telefonicky) 
Fax: +966 11 450 9879, +966 11 494 1022 

 
Nouzová linka konzulární pohotovosti (pro české občany v tísni určená pouze pro volání, nikoliv 
zprávy, volání přes aplikaci WhatsApp v KSA není možné): +966 0502898613 

 
E-mail: 
konzulární a vízový úsek: consulate_riyadh@mzv.cz 
velvyslanectví: riyadh@embassy.mzv.cz 
obchodně ekonomický úsek: commerce_riyadh@mzv.cz 
  

Provozní doba velvyslanectví: neděle - čtvrtek 07:45 - 16:15 

Úřední hodiny pro veřejnost: neděle, úterý, čtvrtek 
(viz úřední 
hodiny konzulárního a 
vízového úseku) 

09:00 - 12:00 
13:00 - 15:00 

Časový posun proti ČR: + 1 hodina v době letního 
času 

  

  + 2 hodiny v době zimního 
času 

 

 
  

Provozní doba velvyslanectví: neděle - čtvrtek 07:45 - 16:15 

Úřední hodiny pro veřejnost: neděle, úterý, čtvrtek 

(viz úřední 
hodiny konzulárního a 
vízového úseku) 

 

 

 

ZAVAZADLA 
Povolená váha odbaveného zavazadla max. 20 kg, příruční zavazadlo max. 8 kg (rozměry max. 55x40x20 
cm). 
 

Bezpečnostní pravidla na letištích 

upravují množství tekutin, které smí cestující mít u sebe ve chvíli, kdy prochází bezpečnostní kontrolou. Pravidla 
platí pro všechny cestující, jejichž odletovou destinací je letiště v zemi Evropské unie (včetně Norska a Islandu), 
bez ohledu na destinaci cílovou. Při bezpečnostních kontrolách je nyní, kromě zjišťování předmětů již dříve 
vyloučených z přepravy na palubě letadel, také prováděna kontrola příručních zavazadel za účelem zjištění, zda  
tato neobsahují tekutiny. Pravidla nabyla účinnosti 6. 11. 2006 a platí do odvolání na všech letištích zemí Evropské 
unie. Mějte na paměti, že s sebou do kabiny letadla smíte vzít pouze malá množství tekutin. Tekutiny musí být v 
malém balení do max. objemu 100 ml. Všechna balení musí být umístěna v jednom průhledném uzavíratelném 

igelitovém sáčku. Tekutinami se rozumí: voda a další nápoje, polévky, sirupy, krémy, pleťová mléka a oleje, 
parfémy, spreje, gely včetně šampónů a sprchových gelů, nádoby pod tlakem včetně pěny na holení, pěnových 
tužidel, dalších pěnových přípravků a  deodorantů, pasty včetně zubní pasty, směsi tuhých a tekutých materiálů 
(např. marmeláda) a všechny další materiály podobné konzistence. V příručním zavazadle můžete přepravovat 
léky. Přepravujte tedy tekutiny větších objemů v zavazadlech, která si odbavujete (na ně se nevztahují tato 
pravidla.  

mailto:consulate_riyadh@mzv.cz
mailto:riyadh@embassy.mzv.cz
mailto:commerce_riyadh@mzv.cz
https://www.mzv.cz/riyadh/cz/viza_a_konzularni_informace/index.html
https://www.mzv.cz/riyadh/cz/viza_a_konzularni_informace/index.html
https://www.mzv.cz/riyadh/cz/viza_a_konzularni_informace/index.html
https://www.mzv.cz/riyadh/cz/viza_a_konzularni_informace/index.html
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Na letišti na bezpečnostní kontrole musíte: předložit igelitový sáček obsahující lahvičky s tekutinami, odložit 
saka/kabáty/svetry, vyjmout laptop a další větší elektrické přístroje z kabinového zavazadla. 
 
Na letišti stále můžete: zakoupit po předložení palubní vstupenky tekutiny (nápoje, parfémy) v obchodech, které 
jsou umístěny za pasovou kontrolou. Pokud produkty obdržíte v zapečetěném sáčku, počkejte s otevřením do 

doby, až budete odbaveni pracovníky bezpečnostní kontroly. Pro nákupy na letištích opět neplatí množstevní 
omezení.  

 

 
Vaše případné dotazy před odjezdem rádi zodpovíme osobně nebo na našich 

telefonních číslech od pondělí do čtvrtka 9h – 17h, pátek 9h – 16h: 

466 535 777, 466 535 401, 466 510 074 

 

V případě nenadálé situace či problémů v DEN odletu volejte 

HOT-LINE:  

 

 
 

www.poznani.cz 

www.ucastnici.cz 

 

Aktivní dovolená do celé Evropy i ostatního světa 
On-line prodej 24 hodin denně 

 

JIŽ 31 LET VOZÍME LIDI TAM I ZPĚT 

 

Navštivte náš   , 

čekají na vás zajímavé reportáže, cestopisy, akční slevy a soutěže. 
 
 

Mnoho příjemných a nevšedních zážitků strávených v Saudské Arábii 

přeje kolektiv pracovníků 

CK Poznání 
 

 

http://www.poznani.cz/
http://www.ucastnici.cz/
https://www.facebook.com/poznani.cz

